2007年8月30日 星期四 主编 何水清 编辑 赵青 校对 大利 版式 白贺



直以来,民间就有"上男元特"之说。这是指男性肛肠疾病的发病率极高。但现代 随着女性社会地位的上升。工作压力的增加。及女性特有的生理结构。身态、便 秘、结肠炎等口肠疾病在女性人群中发病率与口俱增。

医学是个严肃的课题。疾病的诊疗需要专业机构专业科室,但现实中女性肝肠患者就 医往往尴尬不断。这是因为即扬科属于外科,大多数医院的即扬科都是男医生,这就导致 了有些年轻的女性患者由此而违汉忌医。积病一拉再拖。直到小病发展成大病才去就诊。 错过了有效的治疗时刻,

与求一种适合女性脏肠病患者的新诊疗模式连在周速。河南粤光医院女子归肠 疾诊疗中心正是在这一前提下孕育而生.

权威可亲的专家团队

在组建女子盯肠病诊疗中心之初,中心就确立的"技术领航,专家掌舵"的发展填 则,积极聘请国内知名扩张专家。这些医术精湛、医风严谨的专家在运用先进修疗技术为

惠者枯燥病痛的同时。更是将女性特有的感心、细 贴心的本性配入工作, 让每一个前来就诊的患 者都能基党到加沐春风般的温暖。

刘秀华主任 国内著名加股病专家。主任医 教授, 毕业于北京医科大学, 从事肛肠疾病研 多年汇任北大市层医院肛肠科主任。完 成肛病著作5部。3项国家级攻关课题负责人。

支静主任 中华肝肠学会会员。毕业于河南中 医学院中医专业。10余年来。一直从事中买胆肠外 科工作,拥有扎实的中医和江溪专业归论。高尚的 医德、精湛的医技受到患者的一致好评。



王玉琦主任 曾进修了北京二龙路压荡原院。在压场疾病的诊疗上有丰富的临床经

验,发表论文多篇,其中3篇获得科技过步奖。抬长江溪流描的常见病、多发病的诊治。 另外还有获得三八红旗平的张德荣主任、特殊贡献奖的张莹主任、万例加场千术元事故的记录保持者主主任,她们都有着了宫的加畅疾病参疗经验,并在多年的工作中培养里 了对技术精益求精、对最者情与姐妹的优秀品质、

温馨私密的诊疗环境

为了广每个来女子归肠病诊疗中心就诊的患者都能感受到一种全部的就医体验。医院 了一系列服务制范。"肯诊负责制"、"全程陪护制"、"三米微笑制"及"术后回 ",特别值得一提的是"三米微笑制",中心规定医植人员对所有来除患者。必须 周定了 16 41 在三米之内就要露出微笑,因为三米内的微笑是以化鲜惠者的紧张。不快等者多不良情 尤其是对我们这些女性肝肠病患者。

另外完善的"术后回访制"更证许多忌者资不笔口。中心规定,对待每位离定患者除 发放术后康复资料外,必须不定期进行也话回访,对待需要跟踪服务的思者。 :定要保证 术后原复质量,必要时进行家庭国防。这些举动不仅受到患者的广泛称领,更是被众多医 院竞相模仿。在全国遍地开花,

专业品质 超值服务

- ◆韩国Dr.camacope成像检查镜——高分辨率镜下成像检查,杜维误诊误治。
- ◆国家医用专利"痔切闭"术——瞬间完成痔疮与正常组织分离,直接吻合、不留创面。
- ◆美国强生PPH微创技术——不切除肛垫,保留肛门正常功能,肛肠外科领域尖端技术。
- ◆Lc型中药离子蒸洗设备-一浓缩中药精华、离子导入。加快术后恢复。
- ◆日本奥林巴斯电子全结肠镜——腹泻、便秘的检查、诊断、治疗与世界医学同步。
- ◆美国HCPT肛肠治疗仪——单一病灶的治疗只需几秒钟,无需传统止血,杜绝复发。
- ◆中西医结合特色疗法——以"药物能治疗,决不手术"为原则,中西医结合,辨证施治。

临床表现

- ◆ 肛门发痒
- ◆ 肛门或肛周疼痛者
- ◆ 便血、便痛
- ◆ 肛门有异物脱出
- ◆ 肛门流粘液或血水
- ◆ 肛门有肿块突起
- ◆ 肛门直肠有异物感
- ◆ 肛门坠胀、排便不净



- ◆ 肛瘻、肛裂、肛周脓肿
- ◆ 肛周湿疣、肛周湿疹
- ▶ 肛乳头肥大、直肠脱垂
- ◆ 肛乳头纤维瘤
- 肛门狭窄、肛门先天畸形
- 直肠息肉、直肠肿瘤
- ◆ 结肠炎、腹泻、便秘

咨询热线:.

0371-63523333 地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

岡址: www.120sg.com | 乘车路线: K6、6、732、83、211、209、95、42、15等在对经学院下车

豫商富豪多 洛阳赚大了

南站核心区开发项目签下330亿元大单





豫商大会・第二回 2007:08 古都洛阳

□晚报记者 卢曙光 李亚洁 程国平

本报讯 8月29日, 在秋高气爽的天气里,800 多名豫商在轻松的旅游线 路中,分别对洛阳的中信重 机、一拖集团、伊川电力、新 安电力、洛阳新区等重点企 业进行了商务考察。"随着 对家乡的了解,我们投资家 乡的信心越来越足。"南京 河南商会会长在考察后感 慨地说。

昨日上午,在伊川线路 考察中,当100多位从河南 走出去的客商从介绍中得 知,伊川电力固定资产有 90多亿元,是全省10强企 业、全国 500 强企业时,一 位从陕西来的豫商激动地

说,像洛阳这样美丽的九朝 古都、文化名城,其工业基 础也是如此雄厚,真是令人 刮目相看,也让他们看到了 回乡投资的巨大商机。

另悉,在8月28日洛 阳市人民政府举办的"洛 阳市情说明暨项目推介 会"上,洛阳市向参会客商 发布的重点对外经济技术 合作项目 41 个, 其中工业 项目24个。当场签约的 "洛阳南站核心区整体开 发项目"预计累计总投资 达到330亿元人民币。该项 目由广东恒大地产集团投 资兴建,建成后将是一个面 向全省,集高铁车站、金融、

商业、五星级酒店、高尚住 宅、公寓、文化娱乐等配套 服务于一体的大型高档综 合性城区。

在采访中,还有一个小 插曲说明了豫商在全国商 界的地位。在大会召开前一 天,重庆河南商会会长于超 和朋友们打赌说,这次来参 会的豫商中,身价超10亿 元的不会少于80位,朋友 还表示怀疑,结果第二天一 上会发现,身价超10亿元 的至少100位。于超说,现 在豫商的实力越来越强,腰 板也越来越硬,他预言,10 年以后,在中国新一代商帮 里,豫商绝对引领潮流。

豫商故事:信义行天下

在晋商家乡打出一片天地靠什么? 豫商经验:诚信走天下

出生于河南周口的彭家华大学毕业后,来到山西省商检局工作,上世纪90年代初,彭 家华主动打破铁饭碗 踏上了从商之路。时至今日 他领导的山西华喜感集用不仅经营房 地产业,还涉及能源产业、文化产业、餐饮业等多个领域,在北京、山西和河南拥有多家分 公司,共有1800多名员工。

在彭家华的带动下,目前,山西的豫籍工商界人士有10万之众,涉及众多领域,企业 年产值达 100 亿元,成为推动山西经济发展的重要力量。

谈到与晋商的区别,彭家华说:"晋商的名头为什么不再响亮了,主要是因为现在的晋 商不再走出去,而是利用本省的资源优势比如煤炭、钢铁做生意。"而河南人的温饱问题解 决后,就开始寻求发展,因其身上特有的吃苦耐劳精神、出外打拼的精神,使得豫商的品牌 价值凸显出来

2005年,作为山西河南商会会长,彭家华提出"树立诚信意识、打造新豫商品牌"的口 号,受到当地政府的器重。

豫商为什么在重庆很受欢迎?

"在当地百姓遇到困难时他们挺身而出"

1994年, 老家河南项城的干超从河南大学毕业, 1997年, 27岁的他只身一人去重庆 淘金,如今,37岁的于超已经成为重庆最大防水工程公司的董事长。

于超说豫商在重庆很受欢迎,自己一直为是一个河南人而骄傲。"河南人转变了 2006 年盛夏重庆抗旱局面"的故事,仍为重庆官方和许多市民津津乐道。

2006年盛夏,巴蜀之地遭遇了50年不遇的大旱,700多万人饮水困难。当时,重庆河 南商会成立不久,在一次会议上,会长于超倡议捐款帮助重庆百姓渡过难关。会员们还倡 议在重庆的其他商会进行捐款救助灾区。当年9月初,经重庆民政部门统计,各界人士的 捐助达到1.4亿元人民币

正是这次河南商会首倡的捐助,改变了重庆的抗旱局面,也为豫商赢来了无限尊重



国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造 通配性强 不换马桶只换"芯" 统一售价 138 元 服务热线:63513616 61619797 节水耐用 免费上门 两年保修